Frinsa Del Noroeste Sa

Pdf descargado de: https://www.infoempresas.pro



FRINSA DEL NOROESTE SA - A15010564

×

DENOMINACIONES ANTIGUAS

Esta sociedad fué conocida antigiuamente como FRIGORIFICOS DEL NOROESTE SA.

Frinsa Del Noroeste Sa está en el nº332 del ranking de ventas en España

La fecha en la que se constituyó la empresa es **27 de Septiembre de 1961**, en la comunidad española de Galicia y fue creada la empresa de manera oficial, en el Registro Mercantil de La Coruna.

Ya sabemos que hay **9** sucursales de esta sociedad por España.

DATOS GENERALES

Para referirnos a esta empresa, utilizamos el nombre **Frinsa Del Noroeste Sa**, la dirección de la empresa del municipio de Ribeira es AV/ RAMIRO CARREGAL REY P, 29 - POL. IND. XARAS, ¿Cuál es el código postal de esta sociedad? Es 15969, ¿En qué ciudad se constituyó esta empresa?, fue en Ribeira, dentro de la provincia de La Coruna.

CIF DE FRINSA DEL NOROESTE SA

El CIF asignado esta compañía es

A15010564

INFORMACIÓN MERCANTIL

La Forma jurídica de esta empresa es Sociedad Anónima, según la actividad que ejecuta, para el CNAE de esta empresa, tiene asignado el siguiente **1022 Fabricación de conservas de pescado**, sabemos a que actividades se dedica esta empresa por el SIC, que tiene asociado el **2091 Conservas de pescado y frutos de mar**.

DATOS DE CONTACTO

- ¿Dónde debo llamar si me quiero poner en contacto con esta empresa? 981835005.
- La dirección de correo electrónico de esta empresa es tiendaonline@frinsa.es
- En su página web, puedes ver la información que nos falta www.frinsa.es

¿CUÁNTOS EMPLEADOS TIENE FRINSA DEL NOROESTE SA

1.303 empleados

★ EMPRESA PREMIUM

Última actualización: 2023-03-13 00:41

Comprar listado completo de Empresas de La Coruna

INFORMACIÓN GENERAL DE FRINSA DEL NOROESTE SA

Razón social

FRINSA DEL NOROESTE SA

Fecha Constitución:

27 DE SEPTIEMBRE DE 1961

IVA Intracomunitario:

☑ CONSTA UN OPERADOR INTRACOMUNITARIO EN ESPAÑA CON NÚMERO DE IVA ESA15010564

COMPROBAR IVA INTRACOMUNITARIO

ISIC

CONSERVAS DE PESCADO Y FRUTOS DE MAR

Página web

HTTP://WWW.FRINSA.ES

Teléfono 981835005
Email TIENDAONLINE@FRINSA.ES
FAX 981835004
Provincia LA CORUNA
Código Postal 15969
Municipio RIBEIRA
Forma Jurídica SOCIEDAD ANÓNIMA
Sucursales 9
CIF A15010564

Dirección

AV/ RAMIRO CARREGAL REY P, 29 - POL. IND. XARAS 15969, RIBEIRA, LA CORUÑA

Teléfono

981835005

Página Web

WWW.FRINSA.ES

Email

TIENDAONLINE@FRINSA.ES

CNAE

1022 - FABRICACIÓN DE CONSERVAS DE PESCADO

SIC

2091 CONSERVAS DE PESCADO Y FRUTOS DE MAR